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№ 

варианта

М, кг m, кг ϑ, м/с cosα F, Н t, с u, м/с

a, м/с

2

S, м μ

1 50 1 10 0,5 ? 0,1 ? ? ? 0,02

2 55 2 15 0,3 ? 0,2 ? ? ? 0,1

3 40 5 12 0,6 ? 0,3 ? ? ? 0,03

4 45 3 13 0,8 ? 0,4 ? ? ? 0,04

5 60 0,5 16 0,7 ? 0,1 ? ? ? 0,01

6 65 1,5 10 0,2 ? 0,5 ? ? ? 0,01

7 70 2,5 14 0,1 ? 0,5 ? ? ? 0,001

8 75 3,5 16 0,4 ? 0,4 ? ? ? 0,02

9 80 4,5 13 0,3 ? 0,8 ? ? ? 0,03

10 85 5,5 12 0,7 ? 0,6 ? ? ? 0,04

11 52 1,3 ? 0,5 100 0,2 ? 0,5 ? ?

12 53 1,5 ? 0,3 150 0,1 ? 0,1 ? ?

13 54 1,6 ? 0,6 140 0,3 ? 0,4 ? ?

14 56 1,2 ? 0,8 130 0,4 ? 0,3 ? ?

15 51 1,1 ? 0,7 120 0,5 ? 0,2 ? ?

16 49 0,5 ? 0,2 110 0,07 ? 0,01 ? ?

17 48 0,7 ? 0,1 125 0,06 ? 0,01 ? ?

18 46 0,8 ? 0,4 134 0,1 ? 0,3 ? ?

19 44 0,6 ? 0,3 162 0,3 ? 0,4 ? ?

20 47 0,4 ? 0,7 154 0,2 ? 0,5 ? ?

21 ? 1 ? 0,5 100 0,1 0,1 0,2 ? ?

22 ? 0,5 ? 0,3 110 0,2 0,09 0,05 ? ?

23 ? 0,7 ? 0,6 120 0,3 0,3 0,4 ? ?

24 ? 0,8 ? 0,8 115 0,5 0,7 0,3 ? ?

25 ? 0,6 ? 0,7 125 0,4 0,8 0,5 ? ?

26 ? 0,4 ? 0,2 130 0,06 0,02 0,02 ? ?

27 ? 0,2 ? 0,1 135 0,07 0,03 0,03 ? ?

28 ? 0,1 ? 0,4 140 0,04 0,05 0,06 ? ?

29 ? 1,2 ? 0,3 145 0,15 0,2 0,6 ? ?

30 ? 1,5 ? 0,7 150 0,25 0,5 0,5 ? ?

Домашняя контрольная работа №9

«Импульс»

Обозначения: Человек массой М стоя неподвижно на коньках, бросает камень массой m со скоростью ϑ под 

углом α к горизонту. Человек действует при этом на камень с силой F в течение времени t. Сам человек 

приобретает после броска скорость u и начинает катиться по льду с ускорением a. Через некоторое время 

человек останавливается, пройдя расстояние S. Коэффициент трения между лезвиями коньков и льдом 

равен µ.

Задание: зная известные величины, найдите неизвестные величины.


